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Το Περιφερειακό Παρατηρητήριο 

Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής 

Συνοχής αποτελεί μέρος της δομής του 

Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, 

Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των 

Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και 

Κοινωνικής Συνοχής. 

Στην Περιφέρεια Ηπείρου λειτουργεί από 

τον Ιούνιο του 2020 δυνάμει των διατάξεων 

του Κεφαλαίου Α΄ (άρθρα 1 έως 20) του 

Ν.4445/2016 ( ΦΕΚ 236/τ.Α΄/2016) 

«Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, 

Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των 

Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και 

Κοινωνικής Συνοχής». 

 
 

 

 

 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΧΗΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

Οι δράσεις του Παρατηρητηρίου το έτος 2022 

 

 Διημερίδα Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ηπείρου 

 

Τον Ιούλιο του 2022 συμμετείχαμε στην Διημερίδα του  Κέντρου Κοινωνικής 

Πρόνοιας Περιφέρειας Ηπείρου με θέμα: 

“ Προστασία του Παιδιού και της Οικογένειας- Στόχοι και Προοπτικές- Ελλάδα 

2022” 
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 Επίσκεψη σε Φορείς Παιδικής Προστασίας 

 

Κατά τη διάρκεια του  2022 πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε φορείς παιδικής 

προστασίας με σκοπό την γνωριμία και τον έλεγχο της εύρυθμης λειτουργίας των 

Δομών που λειτουργούν στην Περιφέρεια Ηπείρου και χρηματοδοτούνται μέσω 

προγραμμάτων ΕΣΠΑ ( Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης - ΚΔΑΠμεΑ και 

Παιδικούς Σταθμούς). 

 

 

 Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Ηπείρου 

 

Κατά τη διάρκεια του  2022 συνεχίστηκε η λειτουργία του Δικτύου    Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης της Περιφέρειας,  το οποίο   ξεκίνησε την δράση του με μέριμνα της 

Διεύθυνσής μας  από το έτος 2012 με στόχο την ενίσχυση του έργου των ιδρυμάτων , 

των ενοριακών συσσιτίων, των κοινωνικών παντοπωλείων και γενικότερα των 

δράσεων αλληλεγγύης από φορείς δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου όλης της 

Περιφέρειας Ηπείρου ( Ενοριακές Δράσεις , δράσεις συλλόγων φιλανθρωπικού 

χαρακτήρα, οργανώσεων εθελοντικού χαρακτήρα κ.λ.π.).  

Τα στελέχη του Παρατηρητηρίου συμμετείχαν στην συλλογή και την διανομή των 

προσφερομένων προϊόντων στις κοινωνικές δομές φιλοξενίας παιδιών και 

ηλικιωμένων , καθώς και στα συσσίτια που λειτουργούν σε όλη την περιοχή 

αρμοδιότητας Περιφέρειας Ηπείρου και καλύπτουν τις ανάγκες ατόμων και 

οικογενειών που αντιμετωπίζουν κοινωνικοοικονομικά προβλήματα και τα 

εισοδήματά τους είναι κάτω από τα όρια της φτώχειας.   
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 Συγκέντρωση ειδών ανθρωπιστικής βοήθειας από την Περιφέρεια 

Ηπείρου για τους πρόσφυγες από την Ουκρανία 

 

Συμμετοχή στην συγκέντρωση και κατανομή τροφίμων και βασικών υλικών αγαθών, 

στα πλαίσια του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφέρειας Ηπείρου, 

προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες προσφύγων από την Ουκρανία, οι οποίοι 

φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας 

Ηπείρου. 

 
 

 Προσβασιμότητα κτηρίων Περιφέρειας Ηπείρου 

 

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Ηπείρου έχει ορισθεί ως 

“Επιμέρους Σημείο Αναφοράς” σε Περιφερειακό Επίπεδο για την Εφαρμογή της 
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Σύμβασης του Ο.Η.Ε. για την διασφάλιση των δικαιωμάτων των Ατόμων με 

Αναπηρία. 

Για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκε επιτόπια αυτοψία σε είκοσι ένα (21) συνολικά 

κτήρια σε όλες τις Π.Ε. τον Δεκέμβριο του 2021 ώστε να αποτυπωθούν όλα τα 

ζητήματα που αφορούν την προσβασιμότητά τους από τα Άτομα με αναπηρία καθώς 

και τις προοπτικές βελτίωσης της υφιστάμενης κατάστασης. 
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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 


